

Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 703 | MARTI, 1 SEPTEMBRIE, 1992 | 8 pag. - 10 lei

Circumscripția electorală nr. 2 - jud. Arad

Pînă la 27 august ora 24,00 cînd a expirat termenul limită de depunere a propunerilor de candidaturi de către partide, formațiuni politice și candidați independenți pentru alegerile parlamentare din 27 septembrie, la Circumscripția electorală nr. 2 - județul Arad - au fost înregistrate 37 de partide și formațiuni politice și un candidat independent.

Județul Arad îl revin un număr de șapte mandate de deputat și trei de senator. Candidații în schimb sînt 165 pentru mandatele de deputat și 80 pentru cele de senator. Primul partid care și-a depus listele de propuneri de candidați a fost Partidul Socialist Democrat Român (în data de 20 august). Ultima listă a fost depusă cu 20 de minute înainte de miezul nopții de către Partida Romilor.

Nu a fost refuzată înregistrarea nici u-

nei candidaturi. Pînă la 6 septembrie inclusiv, cetățenii, partidele și celelalte formațiuni politice pot contesta candidaturile depuse. Listele de candidați sînt afișate la sediul Circumscripției electorale nr. 2 (str. Șloșca nr. 2) iar contestațiile privind înregistrarea candidaturilor se pot depune la Tribunalul Județean Arad.

Duminică, 30 august, biroul electoral a fost completat cu următorii reprezentanți ai partidelor, formațiunilor politice și coalițiilor și anume: Muscă Viorel (CDR), Matica Corneli (PDAR), Cuzman Ioan (FDSN), Nica Rodica (FSN), Maior Corneliu (MER), Țigău Ioan (PR), Perșu Dumitru (PNL) și Dârjan Ioan Nicolae (PUNR).

Publicăm spre informarea cititorilor propunerile de candidaturi pentru Senat și Camera Deputaților făcute de organizațiile județene ale partidelor politice.

Propuneri de candidaturi

PARTIDUL SOCIALIST DEMOCRATIC ROMÂN. SENAT: Victor Leonard Sciglic; Emil Pan Palanca; Zamfira Grama. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Edmond Victor Leonard Șerban; Vasile Palcu; Maria Cămenița; Gavrilă Potra; Livia Turbe; Ioana David.

PARTIDUL DEMOCRAT AGRAR DIN ROMANIA. SENAT: Petru Popa; Gheorghe Șhiper; Ioan Coroiu; Petru Horu; Gheorghe Duvlea. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Gheorghe Zgărdău; Traila Doman; Mitru Tulea; Aurora Stanis; Radu Horțu; Ioan Ludaie; Petru Leric; Gheorghe Popa; Dumitru Havasi.

PARTIDUL NAȚIONAL TARANESC. SENAT: Sabin Secșil Sasu; **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Mariana Tuta; Ioan Eracea.

UNIUNEA LIBERALĂ BRAȚIANU. SENAT: Gheorghe Bazil Filip; Emil Luchian; Samuil Victor Vlăduceanu. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Iulian Marius Gavrilă; Nicolae Vasile Boscu; Ioan Pop; Nistor Isai Faur.

COMUNITATEA RUȘILOR ELPOVENI DIN ROMANIA. CAMERA DEPUTAȚILOR: Maria Mocearov; Filip Tacioci.

UNIUNEA BULGARĂ DIN BANAT. CAMERA DEPUTAȚILOR: Ioan Roncov.

MISCAREA ECOLOGISTĂ DIN ROMANIA. SENAT: Tamásdan Ștefan; Lazăr Dörin; Boia Ioan Valeriu; Enache Viorel. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Ioan Ciulică; Ștefan Sîru Sever; Sur Moisa; Hîrhol

ret Radu, Chiricescu Gheorghe, Lucacl Ionel, Păușan Ioan.

PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAB SENAT: Gheorghe Aescus-Caliste-Sirbu, Titus Gheorghiof, Liviu Eftimie Bobar. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Ioan Ciulică; Ștefan Sitaru; Lazăr Cioloca; Mihaela Neamț; Claudiu Parasca; Traian Tipel; Ioan Burdean.

ORGANIZAȚIA BULGARĂ ARAD. CAMERA DEPUTAȚILOR: Francisc Roncov.

PARTIDUL DEMOCRAT INDEPENDENT. CAMERA DEPUTAȚILOR: Dumitru Vezeanu; Costel Bălțeanu.

UNIUNEA LIBERĂ DEMOCRATICĂ A ROMILOR DIN ROMANIA. SENAT: Ivanoiu Pavel; Covacl Doruț. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Dorot Corneliu; Dorot Ioșif; Dorot Ioan; Gaudi Ioan.

UNIUNEA DEMOCRATA MAGHIARA DIN ROMANIA. SENAT: Zoltan Hosszu; Kálmán Csizsler; Ioan Ujj; Alexandru Nagy; Nicolae Murvai. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Gheorghe Tokay; Francisc Tusz; Mihai Matekovits; Csaba László Csaky; Ștefan Fazekas; Alexandru Pálfi; Adalbert Gheorghe Almasi; Ștefan Nagy; Attila Gerocs.

PARTIDUL RENASTEREA ȘI INDEPENDENȚA ROMÂNIEI. SENAT: Bunacu Ioan; **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Gheorghe Șimândan; Ioan Ungurean.

PARTIDUL DEMOCRAT COOPERATIST. SENAT: Adrian Bătrînescu; Coriolan Takácsy; Atena Maiescu. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Mitruț Tomuța; Ștefan Borzak; Agneta Iovanov; Liána Anişoara Sălăjan; Sandor Pap; Aurel Cleescu; Elena Brădean.

UNIUNEA DEMOCRATICĂ

A SLOVACILOR ȘI CEHILOR DIN ROMANIA. CAMERA DEPUTAȚILOR: Matei Heckel; Dagmar Maria Anoca; Ioan Kukucska; Mihai Telechi; Pavel Lavrinyecz; Pavel Bavlak; Mihai Babuszki.

PARTIDUL NAȚIONAL DEMOCRAT CREȘTIN. SENAT: Gheorghe Șirian; Traian Costea; Ladislau Toth. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Onoriu Stojan; Georgeta Mariana Costea; Petru Pecicaș; Doru Ștef; Sofia Brad; Nicolae Pecican; Florin Jurcă.

CANDIDAT INDEPENDENT. CAMERA DEPUTAȚILOR: Ardelean Cornel.

PARTIDUL ROMANIA MARE. SENAT: Teodor Sărac; Margareta Gherman; Ieremia Ion; Ecaterina Oprean; Dimitrie Ardelean. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Nicolae Negoescu; Mihai Tetulea; Pavel Mariș; Octavia Grada; Ioan Groza; Cornelia Alb; Minerie Constantin; Nicolae Danciu; Onea Flore.

PARTIDUL LIBERAL MONARHIST DIN ROMANIA. SENAT: Dariu Dionisie; Voinescu Alexandru.

PARTIDUL REPUBLICAN CREȘTIN DIN ROMANIA. SENAT: Radu Miterievici. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Luminița Mădi Voicu.

PARTIDUL NAȚIONAL TARANESC CREȘTIN ȘI DEMOCRAT INDEPENDENT. SENAT: Mariana Ionica. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Andrei Pascu.

PARTIDUL REPUBLICAN. SENAT: Lucian-Nicolae Atanasiu; Viorel Cotranți; Simion Moș. **CAMERA DEPUTAȚILOR:** Romulus Tașca; Cezar Grozeșcu; Codru Costea Popa; Aurelia Bîhelu; Milivoi Mihailovici; Ștefan Șerbean.

continuare în pagina 7

Tradiția populară, ca ocol ștat, distinct, cum și numea George Călinescu, care nu greșește niciodată, ne-a lăsat legendare figuri de domni ai pămintului, încununat cu nimbul sfinților pentru lucrarea și sacrificiul suprem făcute pentru țară și locuitorii săi. Un Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul, Ioan Vodă cel Cumplit Vlad Țepeș, Constantin Brâncoveanu, Alexandru Ioan Cuza au intrat demult în conștiința poporului cu figurile hiperbolizate, avînd în tradiție rolul de regi și împărați, de purtători ai sabiei lui Dumnezeu pentru apărarea neamului și a credinței. La fel în Transilvania, țară românească, soră cu Moldova și Țara românească, în tradiția populară Horea este rege iar Avram Iancu crăișor. Pentru că și Horea și Avram Iancu au fost conștienți că luptă și se jertesc pentru națiune. Oamenii ca ei tratează de la egal la egal cu împărații de la Viena iar în amintirea poporului Horea rămîne ca cel ce dă un ultimatum împăratului de la Viena: „dacă nu se va face dreptate lobagilor români, au să-și facă ei înșiși, ucigînd pe toți domnii unguri”. Ioșif i-ar fi răspuns: „FRUȚ ÎHR DAS” (faceți voi aceasta). Iancu tratează și acționează ca un domn liber și stăpîn, conștient de sprijinul poporului. El nu se dă în lături să spună clar și răspicat că tiranii și tiraniile vor dispărea nu cu argumente filosoficești ci cu lancea lui Horea. De aceea la noi regii străini nu s-au bucurat de nici o considerație din partea celor mulți. G.

Coșbuc exprima plastice credința poporului despre regalitatea importată din Germania: „Ai venit la noi golani / Fără țară, fără-un ban, / Fără neam și nume / Și-astăzi, cine, / al meu dușman / Vreai să-orbești o lume”.

De aceea, se cuvine în spiritul celei mai autentice tradiții românești, să ne omagiem pe acel care prin faptele lor și-au cîștigat titlul de regi și crai în fața poporului. Un asemenea bărbat ilustru este Avram Iancu, care acum 120 de ani, mai precis la 10 septembrie 1872, în casa brutarului Ioan Stupină, din Baia de Criș, a intrat în eternitate, cu aureola de rege martir al neamului românesc. Dar să urmărim cum ni-l descrie scriitoarea Constanța Hodoș în 1859: „Intră în casă încet, sfios și maiestuos în același timp în șuba sa neagră. Tatăl meu îl îmbrățișă. Era umbra Iancului Zbirii împăratului înfrunțați de Iancu l-au întemnițat, l-au palmuit, l-au sculptat, ca pe un alt

Mintuitor. Cînd l-au lăsat acasă, plecase „un rege”, se întorcea o umbră. Tragedia întregului neam românesc trăia acolo, în fața aceea brădată, în ochii aceia triști...” Dar tradiția populară îl păstrează ca un erai neînduplecat, mîndru și cutezător, pentru care drepturile poporului sînt mai presus de orice. Cu aceste gânduri, în vara anului 1859 vin la Iosășel la comemorarea lui Ion Buteanu, mulțime de oameni pentru a-l vedea încă o dată pe conducătorul lor. Dar el, „craul munților”, știind că nu mai este cel de altădată, dăltuit în tradiția populară, se retrage neștiut de nimeni, lăstînd pe malul Crișului Alb pe tribunii săi, Simion Bălinț, Axente Sever pe Gh. Barițiu, care sosseră de la Sibiu. Este un lucru demn de un adevărat rege, de un erou, conform cu testamentul său: „Unicul dor al vieții mele este să-mi văd națiunea mea fericită, pentru care după nateri am și lucrat pînă acum...”

Unde ne sînt contemporanii să judece această atitudine ce izvorăște dintr-o dragoste nemărginită de popor. Cel de azi străini prin gînd și faptă de această țară, caută să se impună cu forța, singura grijă fiind de a se căpătuji pe ei și pe urmași conform principiului „după noi potopul”. Este semnificativ în acest sens că la 3 ani după constituirea Regatului român lista civilă nu-l mai ajuungea casei regale de Hohenzollern și, ca urmare, N. Gane supune dezbaterii Adunării următorul proiect de lege: „Art. 1. Se constituie domeniul Coroanei. Fac parte din domeniul următoarele imobile rurale: Rușetul (Brăila), Sadova (Dolj), Segarcea (Dolj), Cociocul (Ilfov), Biczul (Neamț), Gherghița (Prahova), Clăbucetul și muntele Caraiman (Prahova), Domnița (Rimnicu Sărat), Mălin (Suceava), Sabasa și Fărcașa (Suceava), Dobrovățu (Vaslui). Coroana are dreptul de folosință asupra suprafețelor și a subfețelor acestor proprietăți fără a fi supusă la vreo dare...” Decl. coroana primea 12 moși, însumînd 112266 ha.

Avram Iancu, deși a avut sub autoritate minele de aur din Munții Apuseni, la moartea sa nu are nici un bun mobil sau imobil. El a trăit pentru nație. De aceea trăiește și azi. Iancu a rămas pînă la sfîrșit credincios unor mari idei: ideea de naționalitate și unitate națională în numele

D. ZAVOIANU

continuare în pagina 7

În atenția cititorilor

Intruct publicația „Curierul Aradului” este insolvabilă, datorîndu-ne peste un milion de lei, începînd de astăzi, 1 septembrie, ziarul „Adevărul” nu se mai vinde în chioșcurile publicației amintite. În măsura în care „Curierul Aradului” va redeveni o publicație solvabilă vom relua difuzarea ziarului nostru în chioșcurile sale.



SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARWAY” SRL
ANGAJEAZA

— Vinzători, bărbați vîrstă 22-30 ani, prezentanți cunoscuți ai limbilor germană, engleză, stagii militari satisfăcuți.

Informații în sediul firmei, telefon 18265, zilnic între orele 9 - 17,00.
Str. Calea Timșorilor nr. 140-142. (3104)



— Domnul inspector Mihai Bordoiu, în economia de piață calitatea produselor este un lucru foarte important, de care orice firmă și-ne scama. Cum este la noi?

— Mai întil, deși s-a spus de multe ori, o spun din nou, noi nu avem o lege pentru protecția consumatorilor, care să reglementeze și problemele de calitate. Activitatea noastră se desfășoară pe baza unei hotărîri de guvern care precizează aspectele sancționabile. Dar nici aceasta nu este respectată. Conform acestei hotărîri, de exemplu, la toate produsele din import trebuie să se confirme parametrii calitativi în țară. Este sarcina firmelor importatoare. Or, am ajuns să vizităm noi angrosiștii, pentru a-i pu-

Inspekția județeană Arad pentru calitatea produselor și serviciilor

ne cit de cit în legalitate. Și, bineînțeles, acolo unde este cazul, să oprim de la comercializare mărfurile care nu au calitatea corespunzătoare.

— Aveți multe asemenea cazuri?

— Luna trecută am oprit de la comercializare mărfuri în valoare de 49,3 milioane lei. Dintre acestea, mai mult de 90 la sută au constituit produsele fără declarații de conformitate, fără buletine de analiză, neetichetate sau etichetate greșit, iar în valoare de peste un milion au fost

CRISTINA DULASCEI

continuare în pagina 7

SPORT • SPORT • SPORT

Fotbal în... 10!

De fiecare dată meciurile dintre UTA și FC Bihor au stîrnit un larg interes în rândul spectatozilor, care și duminică, după-amiază, au fost prezenți în număr mare pe stadion.

sit, astfel că bihoreni se pot considera mulțumiți că au scăpat doar cu atât.

Pe de altă parte, însă, pentru noua conducere tehnică, evoluția de duminică trebuie să constituie un serios semnal de alarmă în privința a două aspecte: pregătirea fizică și disciplina în teren.

ALEX. CHEBELEU

Un meci la 40 de grade UTA — FC Bihor 2-0 (1-0)

Stadionul UTA, gazon excelent, căldură toridă. Spectatori: aproximativ 4.500. Au arbitrat: Radu Huzu, Nicolae Florescu (Sibiu) și Gheorghe Morar (Rimnicu Vilcea).

ocazie de gol — singur cu portarul, de la 10 metri, trage cu puțin pe lângă poartă.

În sfîrșit, arădenii ies la joc și UTA, prin contraatacuri e mult mai periculoasă, însă din păcate, Ungur, Slave, Țucudean și Grădinaru ratează și scorul nu se mai modifică.

DECLARAȚII DUPĂ MECI

FLAVIUS DOMIDE (UTA): A fost un joc de un nivel tehnic ridicat. În ciuda căldurii ritmul jocului a fost alert. A cîștigat echipa care a dorit mai mult victoria.

EUGEN POZSONYI (FC BIHOR): Ce să zic despre meci? Adversarul nostru a cîștigat pe merit cu 2-0. În ceea ce privește evoluția echipei noastre, trebuie să vă spun că este o echipă tinăra, în reconstrucție.

IOSIF DARAZS

Divizia Națională

Electroputere — Farul 3-1, Dinamo — Inter 4-0, Sportul Studențesc — Dacia, Unirea 1-0, U. Cluj — Steaua 0-3, FC Ploiești — Oțelul 3-0, FC Bacău — Rapid 0-2, Progresul București — FC Brașov 2-1, GSM Reșița — Gloria Bistrița 1-1, Poli Timișoara — Univ. Craiova 2-1.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Dinamo, Steaua, Gloria B., Rapid, Electroputere, Poli, Univ. Craiova, Farul, FC Ploiești, Sportul, Progresul, GSM Reșița, FC Brașov, U. Cluj, Inter, Dacia, Oțelul, FC Bacău.

Fotbal feminin Divizia A

CPL Arad — Dunărea Giurgiu 1-0 (1-0)

Echipa feminină SPA Arad a debutat cu o victorie în prima sa evoluție în Divizia A, victorie realizată în compania formației Dunărea Giurgiu.

care a frosit, în parca a doua, trei situații în care avea în față doar portarul advers.

Oaspetele au mizat mai mult pe contraatac, reușind în două rânduri să depășească apărarea gazdelor, dar de fiecare dată mingea a intrat în bara.

CPL ARAD: Mladin — David (Măriș), Kocsis, Hopule, Sferdian (Borbely), Pop, Vidican, Amza, Petcu, Olah, Rațiu (Lihet).

C. ALEX

Conferință de presă

Asociația sportivă Constar-Universitatea Arad, organizează marți, 1 septembrie a.c., ora 12, la Clubul Presel din Arad, o conferință de presă pe tema participării echipei feminine de baschet în sezonul competițional 1992-1993.

Divizia A

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Metalul Bocșa, CFR Tim., Drobeta, Jiul Petr., Jiul Craiova, Tractorul, Gloria, FC Bihor, Armătura, Met. Gugiș, Olimpia, CFR Cluj.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Corvinul, FC Maramureș, Met. Bocșa, Metrom, IGIM, Unirea.

Divizia B

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Motorul — ARIS 3-1, Alpoza, Vulturii, Bala Mare, Zalău, Lipova, ASTRA, Oena Sugaș, Carei, Reghin, Venus, Dermata, UMF, ARIS, Urmăveni, Cavnic, Someșul.

Divizia C

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Gloria Arad, West Petrom, U. Șofronea, Gloria IMEY, SPB, Crișul, Crișana, CFR Arad, Olimpia ISD, Blănarul, Mureșul, Victoria Vr., S. Pincota, V. Nădlac, ICRU.

În Divizia B

Motorul — ARIS 3-1 (1-0)

Meci derby între două formații arădene, care a dat câștig de cauză formației Motorul, care în ambele reprize a dominat copios. Echipa antrenată de D. Ghiță și B. Bizău în formația: Iornu — Dehelean, Bokor, Huszar, Vișan, Novao (Medve), Grepan, Sinescu, Berar (Pleaș), Dolha, Cristea — a atacat din primele minute.

și marchează: 1-0. Repriza secundă începe cu șutul-bombă tras de noul intrat în joc, Pleaș, șut apărât cu dificultate de Popa. Urmează alte situații de gol ale Motorului. În min. 52, șutul lui Cristea poposește în plasă și scorul devine 2-0.

V. GRADINARU

Șoimii Lipova — Someșul Satu Mare 5-0 (1-0)

De la bun început echipa gazdă a atacat în „tombă”, dar zece de șuturi au ocolit poarta apărată de portarul sătmărean Dobl. În sfîrșit, în min. 23, un șut bine plasat al lui Aslău a însemnat deschiderea scorului.

Ioan Kocsis, fiindcă în parca a doua a oțzut și golurile mult așteptate. Au marcat în ordine Șimplan, din penalty (min. 53), Vuțel, minutele 63 și 75 și Retfalvi în min. 83.

V. GRADINARU

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mica publicitate

VINZĂ

Vind auto-dubă transport marfă Renault Trafic Diesel model 1988, plata de preferință în valută. Telefon 14472, (18612)

Vind televizor color german, autocamion Diesel Mercedes 5,3 tone cu prelată fabricație 1975, scrisă, auto dubă pentru persoane sau marfă, marcă Peugeot Diesel, fabricație 1987, telefon 17722 între orele 13-22. (18454)

Vind oglindă perete și pendul vechi, telefon 61368. (18271)

Vind (schimb) apartament 3 camere, decomandate, 2 băi, 2 balcoane închise, pivniță, informații bloc N 1-3 ap. 5, vis-a-vis de Spiru H. Drojdia, între orele 18-21. (18401)

Vind caroserie Dacia 1300 complet echipată, telefon 62618. (18805)

Vind injector automat pentru încălzire centrală și brutărie, telefon 39425. (18959)

Vind casă ocupabilă, cu grădina mare și anexe, str. Sementicul nr. 10, telefon 14938. (18974)

Vind teren construcții, zona Subcetate 450 mp. Informații zilnic orele 17-20, telefon 43500. (18934)

Vind casă cu grădina, com. Păuliș nr. 483. (20)

Vind casă mare la șosea cu posibilități de privatizare în loc. Mîsca la nr. 330, vizibilă zilnic, relații suplimentare la telefon 23767. (18116)

Vind casă str. Hunedoarei nr. 12, în valută. (18838)

Vind butelie aragaz, normală, telefon 41825. (18827)

Vind casă 4 camere, central, ocupabilă trofeu cerb 5 kg, Histodil, telefon 16979. (18788)

● Vind antenă parabolică, autoturism Renault, cuptor cu microunde, mașină de spălat, tuică de casă. Tel. 47578. (29)
● Vind teren intravilan, în Gai, str. Anton Pann nr. 4, preț negociabil, suprafața 700 mp, telefon 44643 (18707) ● Vind videoplayer Akai cu telecomandă, telefon 62721 (18744) ● Vind Ford Taurus capacitate 1600 cmc fabricație 1979, stare foarte bună, preț 2500 DM, negociabil sau echivalent în lei. Informații Faleză Sud bloc 41 se. A. ap. 2 zilnic după orele 15 (18563) ● Vind apartament 2 camere confort I, etaj I, convenabil, telefon 49999 (18574) ● Vind frigider Fram mic, telefon 62623 (18739) ● Vind casă, Bd.

Societatea Comercială SRY-Lanka Construcții

GAUWA asociați pentru construirea de spații comerciale și apartamente.

— Posedăm teren de construcție

ANGAJEAZA:

- economistă
 - inginer constructor
 - merceolog
 - gestionară
 - mecanic auto cu atribuțiuni de șofer,
 - tractorist rutierist.
- Informații la telefoanele 65892 și 65893. (2620)



Calea Epavei (300 m de la benzinăria Micălașa spre Deva), 55 la sută REDUCERI LA PIESE AUTO din data de

01-15 septembrie

Vi oferă o gamă largă de piese auto prin dezmembrări.

FIRMA CUMPARA

— Autoturisme — microbuze avariate, inclusiv și după mai noi pentru dezmembrat.

AUTO-SCHROTT LAS VEGAS

este firma de care aveți nevoie!

Numai apelând cu încredere veți fi serviți prompt și ireproșabil. În drum spre localitatea Vladimirescu sau ocoliiți firma.



S.G. „JACKSON” S.R.L.

vă oferă din stoc prin depozitele din Micălașa bl. 301 și Teatrul de Stat (intrarea prin P-ța Avram Iancu) cu adaos comercial între 0 și 6 %, următoarele produse:

- FIGARI IMPORT: Kenedy, Smoker, Blend, Hoollywood, Palas, Winchester, Oscar, Metro, Virginia, Mild, Monte Carlo
- Ciocolată 100 gr.
- Gumă de mestecaj
- Sirop concentrat
- Alune (50, 100 grame)
- Lichioruri import Grecia, Șampanie Italia.
- Whisky — Vermut Italia
- Vodcă Cehă
- Alcool
- Dulciuri din gama Fabros
- Uscătoare păr Franța
- Gandelabre
- Lustre
- Pastă roșii import
- Conserve carne poro la cutie
- Bere la doză
- Pepsi 1,5 l.
- Detergent RINGO

NOU ! NOU ! NOU !

S-a deschis magazinul „JACKSON” din Micălașa bl. 301 cu program zilnic între orele 9 — 20. Contactați-ne la telefon 12146, 14274, 64493, 11843 fax 12146. Vă așteptăm !



ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI „GARMEN 91”

ANUNȚĂ:

deschiderea cursului SIMBĂȚA 5 SEPTEMBRIE ora 8,00, în noul sediu din Ed. A. POPULUI Nr. 2, ȘĂDIREA „PROIECT” SA (parcarea ASTORIA) ET. II, GAM 211, TELEFON 17525.

Asigură întocmirea dosarului, cărți și chestionare de circulație, iar planificarea orelor de conducere se face în funcție de timpul dvs. liber.

Achitarea taxei se poate face și în rate, numerar, în cont sau prin filă GEG.

Seria a-12-a, de aniversare s-a încheiat cu un rezultat convingător 27 prezenți — 27 de permise — la prima examinare.

Nu uitați emblema noastră este BROASGA ȚESTOASA Mergă încet, dar sigur...



SOCIETATEA COMERCIALA D.I.M. SRB

Str. Banu Mărăciue Bl. 4, Sa. B, Ap. 10
tel/fax: 40-(9)66 — 22258
A INTRAȚ PE PIAȚA ȘI A RĂMASI

VA OFERA:

1. — CALGULATOARE NEW WREND COMPUTER (GERMANIA) garantate de firma MANNESMANN TALLY (GERMANIA):

- NTG 286 16 MHZ, 1 MB. RAM, Floppy 1,44, HDD 40 Mb, VGA color, baby tower, mouse — preț 489.000 lei.
- NTG 386 25 MHZ, 1 MB. RAM, Floppy 1,44, HDD 105 Mb, VGA color, baby tower, mouse — preț — 795.000 lei.
- NTG 386 — 40 MHZ — 256 KO cocke — 1.049.000 lei.
- NTG 486 — 33 MHZ — 1.149.000 lei.
- 2. — Imprimante MANNESMANN TALLY:
 - MT 81 A4, 9 ace, 180 cps — preț: 81.000 lei
 - MT 86 A3, 9 ace, 1800 cps — preț: 135.000 lei
- 3. — CASE DE MARGAW ELECTRONICE:
 - ELKA 82 — preț: 79.000 lei
 - ELKA 85 — preț: 89.000 lei
 - NIKO — preț: 109.000 lei
- 4. — SINTARE ELECTRONICE:
 - NEP 15, pînă la 15 kg. — 260.000 lei
- 5. — TELEFAXURI:
 - PANASONIC KX F 50 — 325.000 lei.
 - PANASONIC KX F 90 — 354.000 lei.
 - PANASONIC KX F 195 — 409.000 lei
- 6. — COPIATOARE CANON:
 - CANON NP 1020 — 749.000 lei.
 - CANON 1520 NP — 989.000 lei.

Firma oferă în preț transport la beneficiar, instalare instructaj de utilizare, garanție absolută 12 luni, servicii post garanție.

Ne puteți suna și la telefon: 13513 sau 65996 între orele: 13,30 — 18,30.

VA MULȚUMIM!

SOCIETATEA „DIM” VA AȘTEAPTA!

SOCIETATEA COMERCIALA

G.D.S.

este Gîndul, Dorința, Speranța D-voastră prin depozitul EN GROS din Str. Zsigmond Moricz nr. 55 (îngă stația PECO-MOTO Grădiște)

VA OFERIM:

FIGARI Import

- Cola Import și sucuri din import 1,5 litri
- PEPSI COLA 1,5 litri
- Biscuiți import
- Napolitane import
- Gumă de mestecat cu surprize
- Cafea boabe și ness.
- Pepsi cola — doză
- Ciocolată import

Vă așteptăm de luni — Vineri între orele 10—17,00 iar sîmbătă între orele 9—14,00, la telefon 20246, vă dăm orice informație. (2944)

SOCIETATEA „ATLANTIC” S.R.L.

Vă invită în excursii în:

- POLONIA — plecarea în fiecare marți
 - TURGIA — plecarea în fiecare DUMINICĂ — călătorie cu autocar climatizat, ultramodern, o noapte cazare la ISTANBUD, un mic dejun.
 - CEHOSLOVACIA — în fiecare luni
- TRANSPORT PERSOANE în GERMANIA. Plecarea în fiecare luni

— Nürnberg — München — Augsburg — Ulm — Stuttgart — Karlsruhe — Mannheim — Frankfurt — Köln

EXCURSII IN CHINA + CONCEDIU LA MAREA EGEE.

Informații și înscrieri zilnic între orele 9-18 00 la telefon 16923 Arad, str. Toth Sandor (Telului) Bloc 2 ap 2. (1943)

FEDERALCOOP ARAD

B-dul Revoluției nr. 58

VINDE

Agenților economici mărfuri metalo-chimice, confecții, tricotaje, încălzăminte, băuturi și carte papetărie la prețuri avantajoase, de la depozitele proprii din B dul Revoluției nr. 58, precum și mărfuri alimentare de la depozitul din str. M. Scaevola nr. 9-11. (3044)

mica publicitate

➔ urmare din pagina 3

Republicii, Sebiş, informații telefon inter 9 (18340) ● Vind sufragerie Luceafărul, telefon 51927 (18208) ● Vind apartament 2 camere, confort I, bloc 576, ap. 2, telefon 68402 (18207) ● Vind elemente radiator, TV color Elcom, tablete Corinfar, Mifedipin, telefon 21708 (18169) ● Vind (schimb) apartament 3 camere etaj I, cu apartament 2 camere prefer zona Micălaça V Telefon 41318 (18150) ● Vind 2 motoare vechi stabile (trigat) localitatea Pecica nr 518 (18193) ● Vind camion RD 12t în stare de funcționare preț 1.000.000 și o butelie arazaz informații telefon 36455 (18188) ● Vind rochie mireasă telefon 42335 după orele 16. (18184) ● Vind Mercedes 280 benzina, an 1990 și Fiat Regata Diesel, an 1987 ambele în stare foarte bună, str. Spitalului bloc 1 sc. A ap. 2 (18182) ● Vind apartament 2 camere, gaz, zona Alfa, preț 1.500.000, informații bloc 1 sc. D, ap. 16 orele 7-8 (18147) ● Vind loc de veci telefon 16791 după orele 16 (18122) ● Vind sau schimb frigider Arctic cu mașină de cusut, Agripine Constantin sat Nădălbesti nr. 37 (18377) ● Vind casă mare, anexă, mobilă dormitor în Chișineu Criș, str. Vlad Tepeș nr. 4, informații telefon 20063 permanent (18379) ● Vind apartament cu 2 camere, baie și bucătărie, încălzire centrală în str. Dunării nr. 3 bloc 42, ap. 20, informații telefon 11495 (18400) ● Vind apartament 3 camere, un birou lemn masiv, loc de veci monument granit gard forjat informații telefon 44370 orele 16-20 (18419) ● Vind presso cafea italian 3 brațe, vașă fontă, telefon 12148 (18260) ● Vind dormitor Chippenrile stare foarte bună, co-vară butelie arazaz antenă satelit completă cu turn HI-FI bicicletă semicursieră băr. Localitatea Localitatea Mailat nr. 27 telefon 36. (18252) ● Cumpăr calorifere, telefon 49873 (18246) ● Vind apartament 2 (două) camere, zona Podgoria Calea Lipovei bloc 28 etaj II, ap. 11 preț 24.000 DM, negociabil telefon 61480 sau 993/40730 (18224) ● Vind cuptor arazaz 2 ochiuri, trenuleț electric, telefon 45509 (18222) ● Vind Skoda S100 informații str. Scărișoarei nr. 25 între orele 17-20 (18286) ● Vind apartament bloc 2 camere 16.000 DM Grădiște, două locuri de veci UTA, telefon 34943 (18287) ● Vind Volvo 964 str. Jiului nr. 31 (18211) ● Vind caroserie nouă Dacia 1300 str. Solomon nr. 23 Bulae (18312) ● Vind Peugeot 804 nelaminat, motor bun caroserie bună, 800 DM eventual pentru piese de schimb, str. Turnu nr. 246 (18323) ● Vind bazin pentru motorină, aspirator, prune pentru rachiu balon de sticlă 50 litri televizor alb-negru Lux informații telefon 69871 (18323) ● Vind mașină înghețată cu 2 brațe, informații localitatea Zerind nr. 244 (18325) ● De vânzare Dacia 1310 fabricată 1987 și Dacia Break fabricată 1988 informații Frizeria din Gara Bekescsaba Ungaria (Gyuri) (18331) ● Vind casă 3 camere, sufragerie, bucătărie, toate dependințele curte, garaj, gră.

continuare în pagina 5

Societatea Comercială S.C. „PETER” S.R.L.

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocare sîrbești, ultramoderne, climatizate, video, 2 șoferi, în excursiile în:

— **TURCIA** — plecarea în fiecare duminică cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.

Execută transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG — STUTTGART — FRANKFURT — MANHEIM — KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.

Informații și înscrieri zilnic între orele 7-10,00 dimineața la telefon 35741, orele 18,00-23,00 Arad. (2831)

S.C. „Mecanica Marius” S.A. Cluj-Napoca

B-dul Muncii nr. 10, Telefon 95-14.20.88
Telefax: 95-14.42.66; Telex: 31276

vinde din stoc și primește comenzi pentru:

- Remorci cisternă vidanaje ROU 4 — 283.000 lei.
- Remorci monoax cu benă basculabile de 4 tone — 205.000 lei
- Ventilatoare pentru uscat fin VH 1000 — 85.634 lei.
- Remorci cisternă pentru transportat și administrat îngrășăminte lichide și păstoase RCU 2,5 (tractabilă cu U 445 sau U 650)
- Unele agricole: sape, cazma, greble, furci pentru fin, sfeclă, cartofi.
- Canciocuri, mistrii, spațuri, lopeți
- Aparate de stropit AS 15 și pompe manuale de stropit
- Foarfeci pentru vie și pomi (trei tipuri)
- Piese schimb tractoare (capete de bară, tobe de eșapament etc.)
- Piese schimb mașini agricole: combine, remorci etc.
- Mașini de rectificat supape
- Instalații de distilat de orice capacitate (50-400 litri)
- Mori cu ciocane, mașini de desfăcut boabe de pe știuleți
- Zdrobitoare și prese pentru struguri
- Ecluze și dispozitive de divizat aluat pentru panificație.

Produsele pot fi văzute la Tîrgul „AGROMA” Arad, în perioada 4-8 septembrie 1992. (3092)

CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Organizează participarea agenților economici din județ la TIBCO '93 într-un cadru unitar, estetic și avantajos și din punct de vedere al cheltuielilor de participare.

Cei interesați sînt rugați să-și exprime opțiunea de participare și suprafața solicitată pînă la data de 10 septembrie 1992 la sediul camerei din str. Cloșca nr. 5, serviciul, Tîrgul Expoziții Presă, telefon 23791, telex 76266, fax 22211. (3072)

Societatea Comercială „Mary” SRL

Str. Răchitei nr. 35 (cartierul funcționarilor)
Telefon 33550

VĂ OFERA

1. Tot necesarul de iluminat inclusiv firme luminoase pentru vitrine și spații comerciale.
 2. Mașini de gătit electrice inclusiv cuptor.
 3. Piese schimb pentru autoturisme, tot necesarul părții electrice.
 4. Tuburi fluorescente de 14 W, 20 W, 40 W, 65 W.
- Deschis zilnic între orele 9-18, inclusiv sîmbăta. (3091)

Magazinul „Select”

al SOCIETĂȚII COMERCIALE „MERGE COM” S.R.L. situat în B-dul Revoluției Bloc 2B (de la intersecția cu Str. Căminului Roșu pe lângă linia de tramvai spre gară).

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

la cele mai reduse prețuri:

— Țigări import.

ANGAJAM:

— Vinzătoare.

— Șofer gradele B, C.

Condiții: minim 2 ani vechime.

DORIȚI SĂ FACETI UN CADOU?

Magazinul vă oferă bijuterii din AUR, ARGINT într-o varietate mare de modele, gablonturi IVANIA și o gamă largă de produse textile, electronice, înălțămînta, cosmetice.

PREȚI MARFURI ÎN CONSIGNAȚIE

Nu ezitați la orice oră din zi și din noapte magazinul SELEGE la dispoziția dvs. INFORMAȚII la telefon: 23616. (2167)

Societatea Comercială „West Magazin” SRL

VINDE EN GROS

— ZAHAR IMPORT — 225 lei/kg.

ANGAJEAZA

— șef fermă zootehnică la ferma din Secusiu, de specialitate medie veterinar sau tehnician veterinar cu vechime minimă de 5 ani.
Informații telefon 42442; 42077. (3093)



S.C. „AR-RO” Taxi Arad

Își cere scuze tuturor clienților care solicită firma noastră la telefon 22222 — 33333 pentru deranjul telefonic pe care îl avem momentan.

Vom anunța remedierea prin publicitate ziari.

VĂ MULTUMIM PENTRU INTELEGERE. (3098)

Societatea Comercială „COMAT” S.A. Arad (fost BJTM)

Str. Cîmpul Linștei nr. 1

ORGANIZEAZĂ CONCURS

În data de 07.09.1992 pentru ocuparea următoarelor posturi:
— ȘEF SERVICIU FINANCIAR — condiții: studii superioare economice, vechime minimă 5 ani.
— REVIZOR GESTIUNE — condiții: studii medii.
— VINZĂTOR MAGAZIN — condiții: — studii medii.
Informații suplimentare la telefon 47070 interior 43 sau 42. (3099)

Societatea Comercială „INDCOOP” SA Arad

SOCIETATEA COMERCIALĂ „INDCOOP” SA ARAD

Calea Bodrogului nr. 3

SCOATE LA LICITAȚIE PUBLICĂ

la data de 08.09.1992 ora 10,00 următoarele tipuri de mijloace fixe:

- Mașini unelte pentru prelucrarea metalului;
- Utilaje de sudură
- Calculator Junior + Mașină de copiat electrostatic
- Utilaje de transport uzinal.

Informații suplimentare zilnic la sediul întreprinderii, telefon 19112 — 19113. (3088)

Societatea Comercială „Rambo-Com” S.R.L. Arad

Str. Gălmănești nr. 10, telefon 11842

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

— praț înghețată NOU ! NOU !

Jocuri electronice

Salon Str. Eminescu nr. 1-3 (îngă cinematograful Muzeului) (3100)



AGENȚIA DE TURISM

cu sediul în Arad, zona Podgoria — Str. A. Russo nr. 8, bloc A 6, sc. B, ap. 23, telefon 966/38959; zilnic între orele 8 — 19)

OFERTA SPECIAȚIA I

La preț de 7000 lei cost bilet și 45 DM — Cheltuieli externe, puteți face o excursie în POLONIA — VARSOVIA de 4 zile, cu plecare din Arad — zona Podgoria — Casa Sindicatelor ora 9, în data de 30. 08. 1992.

Firma oferă servicii de bună calitate pentru clienții; transportul se face cu autocar modern cu aer condiționat. (1928)

TEATRUL DE STAT ARAD

ORGANIZEAZĂ

concurs de preselecție pentru dansatoare în vederea punerii în scenă a spectacolului „BURGHEZUL GENVILON”.

Preselecția are loc în ziua de joi 8 septembrie 1992 orele 14,00 și 17,00 la Teatrul de Stat. (1928)

mica publicitate

... pagina 4

dina, Arad, str. Turturicii nr. 4 (18334) ● Vind dulap haine frumos, cu 4 uși, supraetajat, telefon 36107 (18341) ● Vind apartament ultracentral 3 camere, dependințe, str. Iulian Grozescu nr. 2-4 sc. C, ap. 2, Avram (18356) ● Vind microbuz Mitsubishi 9 locuri și casă în comuna Vladimirescu, telefon 60075 (18359) ● Vind apartament 3 camere, etaj X, sau schimb cu Timișoara, telefon 46074 (18376) ● Vind Microbuz Volkswagen benzină, 1,5 tone, 9 locuri, telefon 65976 (18936) ● Vind Renault 11, microbuz VW transport persoane și mărfuri, telefon 36184 (18977) ● Vind Barkas 1000, tip izotermă 1,2 tone, an fabricație 1984, motor nou, înmatriculat, 2 fotolii măsură birou, telefon 42762 (18954) ● Vind apartament 2 camere, Micălaea, telefon 61242 la orice oră (18945) ● Vind frigider nou, telefon 11457 (18929) ● Vind urgent cuptor patiserie, preț informativ 320.000 telefon 61769 după orele 17 (18760) ● Vind butelie aragaz, telefon 47978 (18763,84) ● Vind Dacia 1100 în stare de funcționare sau eventual pentru dezmembrat, telefon 40636 (18774) ● Vind rulotă Felicia 1000 mărci sau lei, telefon 40727 (18711) ● Vind casă în Macea, apă la rețea, informații telefon 185 A, orele 19-21 (18789) ● Vind apartament 2 camere, confort I, între orele 16-21 telefon 37600 (18791) ● Vind mobilă combinată, informații la telefon 69010 Micălaea (18794) ● Vind urgent pom de lămii cu fructe, str. Marginei nr. 8, Micălaea (18795) ● Vind casă cu grădină 3000 mp în comuna Felnac, informații telefon 64383 (18811) ● Vind televizor color Monitor 032, informații telefon 35415 (18812) ● Vind tractor U 650 Zărând nr. 838, jud. Arad, telefon 165 (18819) ● Vind mobilă și covoare persane, informații telefon 42581 (18829) ● Vind apartament trei camere, zona Vlaicu, telefon 31930, 40534 (18830) ● Vind țiglă mare, loc. Sîrleani nr. 284 (18855) ● Vind dulap, paturi, bufet bucătărie, mese, scaune, candelabre, mașină spălat, fotolii, canapea, telefon 12739 (18873) ● Vind Dacia 500 (nouă), aur dentar, mobra Hoinar, telefon 13399 (18877) ● Vind apartament confort I, una cameră, et. I, zona Vlaicu, telefon 41059 (18879) ● Vind 5 ha pământ arabil în Nădlac, telefon 65771 Arad după ora 21 (18890) ● Vind apartament str. D. Gherea nr. 4, telefon 35183 orele 18-21 (18905,907) ● Vind TV alb-negru cu lămpi, defect, telefon 60835 (18832) ● Vind TV alb-negru Sirius cu circuit integrat, telefon 47240 (18846) ● De vânzare Mitsubishi D, Golf D, Mercedes D, rulotă străină, telefon 21174 sau 321 Sintana (18780) ● Vind Renault 12, motorul Honda 80 cmc, GV, Audi 100, congelator, 4 sertare telefon 41592 (18796) ● Vind casă, comuna Macea nr. 680, Relații Arad telefon 31060, Macea telefon 203 (18797) ● Vind urgent, convenabil, apartament 2 camere în com. Vladimirescu, informații telefon 969/14124 între orele 7-22 (18496) ● De vânzare casă mare cu grădină, Sîrleani 227, preț convenabil, vizibil zilnic între orele 9-20 (18683) ● Vind teren în deal în Cloroc, cartier Sînicolaul Mic, str. Scintela nr. 55 (18845)

SOCIETATEA COMERCIALA „ALIN” S.R.L.

Vă anunțăm că au început plățile jocului colectiv de intrajutorare.

LUNI 31.08.1992 — 1351 — 1425
MARTI 1.09.1992 — 1426 — 1500
MIERCURI 2.09.1992 — 1501 — 1575
JOI 3.09.1992 — 1576 — 1650
VINERI 4.09.1992 — 1651 — 1725
SIMBĂTA 5.09.1992 — 1726 — 1800.
La 2000 lei depuși primiți 14000 lei în trei rate.
La 20000 lei depuși primiți 140000 lei în trei rate.

Totodată firma vă oferă prin magazinul NON STOP produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.

VINDE EN GROS

- Suc 1,5 l Ungaria
- Bere import la sticlă și doză.
- Dulciuri, Napolitane, bomboane
- Stixuri și alte produse alimentare adaos practic 8 76

Depunerile și plățile se fac la sediul firmei din Arad, cartier Micălaea, Calea Lipovei nr. 103 A, prima stație de tramvai de la viaduct. Informații telefon 62410. (2942)



S.C. SAMIAS TURKIE S.R.L. ARAD

Organizează excursii rapide tur

- WURGIA în fiecare duminică — la preț de 8500 lei și 35 DM în data de 6 septembrie, cu 2 nopți cazare la Istanbul.
- POLONIA în fiecare duminică — la preț 7000 lei și 30 DM
- UNGARIA — marți și vineri.

Informații ARAD str. Unirii nr. 6 — telefon 18734 între orele 9-17 și 14-17 în zona centrală.

VINDEM vouchere pentru POLONIA. Societatea SAMIAS TURKIE VA ASUREAZĂ (1992)

ECO TOURS

VA OPERA!

BITORAL 02, MARI REDUCERI DE PREȚURI PE SEPTEMBRIE

EXCURSII:

- POLONIA — 4 zile, prin CECO-SLOVACIA plecări DUMINICA 6, 13, 20.09.1992.
- WURGIA — 5 zile, 2 nopți cazare, cu mic dejun, autocar german, cu TV color, video. Portbagaj suplimentar. Plecări în fiecare marți 1, 8, 15.09.1992.
- TRANSPORT DE PERSOANE CU VIZA IN GERMANIA

NOU! NOU! NOU!

DIN LUNA AUGUST EFECTUAM TRANSPORT DUS-INTORS CU PRATA IN DEI

pe ruta: REGENSBURG, NURNBERG, WURZBURG, FRANKFURT, DARMSTADT, MANNHEIM, WEDLARONN, STUTTGART, KARLSRUHE, RASVAW.

Plecări din Arad în fiecare sâmbătă ora 9,30, plecări din Germania în fiecare luni dimineața.

Rezervări și înscrieri la S.C. „AA VIOLETA” S.R.L. Bd. Revoluției 67, telefon 33544 între orele 8-18,00. (2976)

STEXI Nou — Nou — Nou STEXI

CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALA SISTEM GERMAN GARANTAT

Doriți un televizor color? Un videorecorder?

NIMIC MAI SIMPLU!

Prin depunerea unei sume de bani cuprinsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un câștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).

Plățile încep după 4 săptămâni de la prima înscriere. Se asigură reinscrierea automată și gratuită în faza următoare în care câștigurile sînt similare. Comisionul firmei 30%.

Noi nu promitem mai mult decât putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decât promitem. Evidență calculator, algoritmi germani!

Câștiguri mai multe... pentru mai mulți!

Înscrierile încep cu data de 1.09.1992 la sediul firmei „STEXI” Str. Severinului nr. 1. (3040)



Organizează săptămînal excursii:
- WURGIA (8500 și 35 DM) Luni
- POLONIA (6500 și 20 DM) Luni
- UNGARIA (2300 și 100 forinți) Marți, vineri sîmbătă
Informații: str. Bașului nr. 8 (în curte) telefon 23408
ANGAJAM:
- Unchigii și vopsitori telefon 23772. (1000)

REGIA AUTONOMA APA CANAL ARAD

ANUNȚ

Din cauza secetei prelungite rezervele de apă din municipiul și județul Arad au devenit insuficiente față de consumurile foarte mari înregistrate în această perioadă. Pentru a evita situația de distribuire a apei reci cu program, solicităm tuturor consumatorilor de apă în această perioadă să nu utilizeze apa potabilă pentru udatul și stropitul străzilor, culturilor, a spațiilor verzi sau pentru ameliorarea temperaturii din apartament.

Facem precizarea că presiunea redusă pe rețea, din timpul nopții între orele 23,00 — 5,00 se datorează faptului că unitatea își reface rezerva de înmagazinare pentru a încerca să facă față consumului zilnic.

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE

- WURGIA — săptămînal, plecare în fiecare marți din mineața orele 5,30 în zilele de 1, 8, 15, 22, 29.09.1992 cu autocar MERCEDES șoferi SANDU și COSTEL.

ÎNSCRIERI se fac la Biroul de copiat acte „PRINTUS” lângă Biserica Roșie orele 8-18,00.

Firma „AA VIOLETA” B-dul Revoluției nr. 57 zilnic 8 — 16 telefon 33544.

INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI la telefon 60360. MICA BAGA, Bloc 623, Sc. A, Ap. 15, orele 17-22. (2851)

SOCIETATEA COMERCIALA „ROMFLORES” S.A. ORADEA

Str. Swjetokrzyska nr. 56 telefon 255445-260294

VINDE

prin licitație publică în data de 3 septembrie 1992 ora 10,00 DEPOZIT DE LA ZERIND.

Informații suplimentare la telefon 99-111134 116987 sau la Arad 15193.

Cei interesați vor depune înainte de începerea licitației 10 la sută din preț de strigare. (3088)

Societatea Comercială „Sarmis” Arad

VA OPERA

— înghețată de cea mai bună calitate la cele mai scăzute prețuri prin punctul de desfacere de pe str. M. Eminescu nr. 20 și de pe str. Metianu (SIGMA BOUTIQUE).

VINDE EN GROS

la numai 280 lei/kg concentrat de Gola, Kiwi, Orange (esență SUA).

Informații telefon 14398 sau la sediul firmei de pe str. Mihai Eminescu nr. 20.

VĂ INVITA — să vizitați magazinul de chimicale din Gara Aradul Nou.

Vă așteptăm cu drag!

(3087)

GRUPUL ȘCOLAR NR. 4 VLADIMIRESCU JUD. ARAD

Str. Cărlî nr. 59 telefon 30036

FACE ÎNSCRIERI

pentru absolvenții de 8 clase.

Cl. 12 — școală profesională de 3 ani cu profil mecanic-întreținere și reparații industrie.

— 30 locuri.

Menționăm că asigurăm mijloace de transport speciale pentru elevi, internat și cantină.

Înscrieri se fac pînă în data de 30 august 1992. (3059)

mica publicitate

urmare din pagina 8

Schimburi

● Schimb apartament cu 4 camere, 2 balcoane, 2 băi, gaze naturale, etaj I, cu apartament 2 camere și o garsonieră ILLA toate telefon 13839 după orele 21, sau str. Arinului nr. 10 Aradul Nou (18129)

● Schimb apartament ILLA 2 camere, bucatărie, baie, anexe, grădină mare cu apartament 2 camere, baie centrală telefon 12529 (18177)

● Schimb apartament cu o cameră ca casă, vizibil între orele 17-20 Vlaicu Y9B, sc. A, ap. 4 (18187)

● Schimb casă cu grădină, proprietate personală, singur în curte, cu apartament 2 sau 3 camere, etaj I-II, în zonă centrală, Pasaj Micălaca, zona 300, exclus Alfa, telefon 39960 orele 10-18 zilnic (18253)

● Schimb garsonieră ILLA cu apartament 2 camere, informații telefon 64518 (18355)

● Schimb sau vind apartament 4 camere cu 2 camere, Voinicilor bloc 245B, ap. 11, Piața Soarelui Micălaca (18365)

● Schimb casă cu grădină mare, Fintinele nr. 352 cu apartament 3-2 camere, zonă centrală, gară, UTA. Informații Arad, str. 6 Vinători bloc CPL sc. B, ap. 9. (18384)

● Schimb apartament 3 camere, gaz, Deva cu apartament 2-3 camere, Arad, telefon 69670 Arad (18412)

● Schimb apartament proprietate 3 camere decomandate cu două camere, zona UTA, Electrometal. Informații telefon 49494 după amiază. (18884)

● Schimb casă ILLA, 5 camere, anexe, garaj, grădină, Calea Timișorilor nr. 24 cu apartament bloc 3-4 camere, telefon 15409. (18890)

Închirieri

● Primesc în gazdă 7 locuri nefumători, din județ, Micălaca, bloc 171 ap. 19, telefon 62647 (18163)

● Închiriez apartament cu 3 camere, mobilat, plata în valută sau lei, telefon 61175 după ora 16. (18845)

● Studenți, căutam să închiriem garsonieră sau apartament pe termen lung. Informații la telefon 969/14112 orele 18-20. (18875)

● Ofer spre închiriere garsonieră spațioasă, ultracentrală, pe valută, telefon 37772. (18798)

Divorț

● Judecătoria Ineu Dosar 2066/1992. Numiții Hutiu Ignat și Gudiu Maria sînt citați la această instanță pentru ziua de 23 septembrie 1992 în proces cu Gudiu Ioan pentru uzurpăciune. În caz de neprezentare, se judecă în lipsă. (18232)

● Meditez matematică, telefon 62025 după orele 16 (18248)

● Schimb Opel Ascona Automatic cu Dacla 1310, preț negociabil, telefon 31356 (18402)

● Caut garaj pentru închiriat, zona Calea Românilor telefon 62768 orele 9,30 - 17,30 (18754)

● Întrețin bătrîni pentru locuință, telefon

35028 (18210) ● Ofer spre închiriere mini atelier auto cu canal și un hectar loc de casă în comuna Pecica nr. 518. (18193)

STAMPILĂ pe carcasa TRODAT cu tușieră incorporată, DATIERE, articole papetărie import Germania, execută și desface firma INTER CLEO SRL, prin magazinul din str. Simlon Balint, între străzile G. Cosbuc și Mărășești, telefon 39536. (18442)

Societatea comercială mixtă „WONDER” SRL, cu sediul în Bulevardul Revoluției nr. 62 (în curte) vinde en gros țigări: More 220 lei, Monte Carlo 121 lei, Mid West 109 lei, Flash 110 lei, King 125 lei, ciocolată euro-crem 26 lei, scutece unifolabile 600 lei, tampona igienice 175 lei. Informații la telefon 22928 orar 9-17. (18657)

German, pleacă din România, caut femeie serioasă între 23-30 ani, de origine germană, în vederea căsătoriei. Scrierile la adresă: Breslauer str. nr. 6070 Ingolstadt RFG (18223)

DIAMANT angajează cu convenție: zugravii vopsitorii, instalatori, șoferi cu microbuz minim 10 locuri pentru turism extern. Informații între orele 12-14, telefon 21636. (18725)

SERVICII FOTO COLOR nunți, botezuri, aniversări, prețuri minime, telefon 63644. (18669)

Caut zugrav pentru bloc casa scării, telefon 12789 orele 15-20. (18489)

EXECUTAM rolete și jaluzele din plastic. Informații telefon 62638 după ora 18. (18833)

Firma „ERGOPIER” SRL execută garaje, mobilier metalic, grilaje, păture porumb, telefon 47613 între orele 10-13 și 17-20 zilnic (18783)

Cursuri „DIAMANT”, calificabilitate firmelor particulare 5000, dactilografie secretariată 5000, crol cusut 5000, coafură, frizerie, manichiură 6000, laborant fotograf 5000. Informații între orele 12-16,30 la telefon 21630. (18779)

FIRMA PARTICULARĂ, execută lucrări de hidroizolații la acoperiș cu materiale foarte bune. Prezintă o garanție de 10 ani, telefon 68651. (18922)

Societatea Comercială „IMPORT-EXPORT” caut asociat tînăr și întreprinzător care poate oferi spațiu cu vad comercial bun și eventual capital în vederea măririi activității, telefon 20270. (18807)

REPARAȚII TELEVIZOARE alb-negru, prompt și rapid la „SUPER ELECTRON SERVICE”, telefon 12224. (18938)

Căutam femeie de serviciu, grup sanitar (WC) EXPRES ARADUL - Grădiște. (18799)

Firmă particulară caută asociat posesor aparat înghețată, telefon 36369. (18841)

SG CONFIDENT SRL str. Kogălniceanu nr. 22, execută lucrări de reevaluare a fondurilor fixe, precum și evaluarea locuințelor, conform HG 85-1992. Informații la telefon 13870 între orele 8-15. (18444)

Societatea comercială „ROMCOMTIMEX” Arad, P-ța Mihai Viteazul, telefon 36245, vinde BANANE, en-gros. (18935)

De vânzare en gros și en detail: ZAHAR, televizoare color, mixere și roboți bucatărie, rîșnițe și espresso cafea, grîl, radiatoare, calorifere ulei, antene satelit, ulei auto Castrol, lustre și bijuterii cristal, statuete Japonia. Pentru congelatoare, combine frigorifice și frigider import precomenzi. Relații la telefon 19187, produsele se pot vedea și în magazinul MIKOMAR. (18956)

Societatea Comercială „GEWON CRUIE” SRL cu sediul în str. Duclan Blaga nr. 7-1 (Magazinul Aradul), angajează în condiții avantajoase, economiști și absolvenți ai Liceului Economic, secția contabilitate cu cunoștințe în domeniul contabilității generale și de gestiune. Informații la telefon 17643, 60351 și la sediul firmei. (18872)

● Închiriez spațiu central 50 mp, pentru birouri, depozit (eventual locuință). Informații telefon 16248 între orele 8-16. (18776)

● Găde mulțumiri doamnei farmacistă Daniela Grozescu, singura care a reușit să ne ajute în aceste momente dificile cu promptitudine și dezinteres. Fam. Patrăș Gheorghe. (18777)

● Dorosec cunosătorul taxi, care mi-a restituit obiectul uitat în mașină, duminică seara după cursa cu pomire la stația Peco Micălaca, telefon 22658. (18963)

Autoturisme

Firma „INCOTA ATLAS” transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete în fiecare miercuri. Preț informativ 12.600 lei. Informații telefon 32818 și 39995. (18175)

FIRMA GABOR-REISEN transportă persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 - 13194. (18050)

Agentia de turism TIFFANY organizează excursii rapide în TURCIA în fiecare marți. Inscriri zilnic Bd. Revoluției nr. 73, telefon 30202 iar după ora 18, telefon 47584. (18751)

Firma IR TOUR cu sediul la ACR ARAD organizează în fiecare marți, excursii cu autocar DAIMLER în TURCIA (ISTANBUL) cu 2 cazări și program turistic, 2 șoferi experimentați, ghid de excepție: SANDA. Costul: 10.500 lei și 45 DM. Transport de persoane în GERMANIA - diferite localități la prețurile cele mai avantajoase. Plecări în 2 și 13 septembrie. Inscriri și informații la ACR ARAD, telefon 12445 de luni până vineri. (18710)

S.U. „TYPHOON”, organizează excursii în POLONIA în fiecare sî de luni din săptămîna, la prețuri de 6900 lei și 20 DM. Plecarea la orele 09. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARȘOVIA, telefon 23907. (17859)

Firma MARCOTRANS transportă persoane în GERMANIA în fiecare luni, telefon 21653. (17987)

TRANSPORT rapid, persoane în GERMANIA, săptămînal, pînă la destinație. Informații telefon 61097, orele 9-17. (17996)

FIRMA ETON 2001 HOTEL TIMIȘOARA camera 406, intermediază obținerea de pasapoarte de serviciu și vize pentru ITALIA, FRANȚA, GRECIA, SUA. (18757)

Firma de turism „EXCELENT”, organizează excursii în VARȘOVIA în data de 7 septembrie cu un autocar silențios. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă în VARȘOVIA. Inscriri la telefon 13190. Costul excursiei 6800 de lei și 20 DM. (18814)

Firma „BLEIZIFFER” transportă săptămînal persoane, pachete, plese auto, autoturisme în GERMANIA și din GERMANIA, telefon 21174 sau 321 Sintana. (18780)

Domnul AMET REMZIGhid turc, organizează prin SG „MAGIG MOD” IMPEX SRL, excursii săptămînale în TURCIA cu autocar modern, o noapte cazare, trecerea prin CALAFAT, preț 9000 lei și 35 DM. Informații și inscriri B-dul Vasile Milea, nr. 18, orele 8-16 și telefoanele 60022, 19733. (18951)

„CRONOS”, organizează excursii în POLONIA prin CEHOSLOVACIA în fiecare luni, UNGARIA marți și vineri, TURCIA în 8 și 22 septembrie (ghid CARMEN MOLDOVAN). Informații bloc Libelula sc. G, ap. 12, telefon 36029 sau str. Mețianu nr. 3, SG CRISTINA, telefon 13378. (18901)

„WOOD STAR”, organizează excursii în UNGARIA, TURCIA și POLONIA în fiecare săptămîna, telefon 48716, 19503. (18915)

„NOR ALB” organizează excursii în UNGARIA 2 zile la VAO la prețuri de 2500 lei și 100 Ft., plecarea în fiecare vineri la orele 16, telefon 16229. (18914)

Comemorări

Copleșiți sub povara singurătății, anunțăm că s-au scurs șase săptămîni de cînd iubitul și neprețitul nostru SARBU ALEXANDRU a trecut în eternitate. În vecl nemîngîiați, soția, copiii, nepoțica. (18598)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea a 10 ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpît dintre noi pe cel care a fost HOTĂRAN IOAN din Vârșand. Familile Hotăran, Bota, Mureșan (18015)

Colegii de la Carotaj Perforare, grupa Arad, sînt alături de colegul lor JOANDEA IOAN din Săviș în momentele grele pricinuite de pierderea mamei. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (18951)

Mulțumim rudelor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea soțului GOIȚA AUGUSTIN. Ne voi plînge mereu soția Paraschiva. (18952)

Cu durere în suflet, sîntem alături de fratele meu Săbău Mircea la greaua încercare pricinuită de moartea soției Săbău Livia. Dumnezeu să o odihnească. Puiu, Magda, Livia și Vilma. (18939)

Un pios omagiu, neștează-mă amintirea la împlinirea celor trei ani de la despărțirea de cea mai bună și iubită mamă Găscățiu Florica din Ineu. Familia Stanca Petru și Malvina. (18908)

Aducem mulțumiri noastre tuturor celor care au fost alături de noi și au condus-o pe ultimul ei drum pe cea care a fost mama noastră Tudor Janeta. Familia Gorha și Otilia Tudor. (18910)

Mulțumim rudelor, cunoștințelor, care prin prezență au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui ce a fost soțul, bunul Goii Augustin. Fiul Ionel, Saveta, fiica Nesin Elena - Dobromir, nepoții Claudia, Gălin, Flavius și Codruț. Nu țu vom uita niciodată. (18957)

Colectivul SG Scala SA magazin Ziridava este alături de colega lor Szabo Margareta în greaua încercare pricinuită de moartea mamei și prezintă sincere condoleanțe

Colectivul SG Scala SA, magazin Ziridava, este alături de colega lor Mariș Lucia în greaua încercare pricinuită de moartea mamei și prezintă sincere condoleanțe. (18848)

Decese

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață după o lungă și grea suferință a iubitei noastre, fiice, soție, mamă, bunică și soră SABĂU LIVIA la vârsta de 58 ani. Înmormintarea va avea loc marți 1 septembrie, ora 16.30. Te plîng venic nemîngîiați Iuliana, Mircea, Dorin, Monica, Cristian și Stela. (18913)

Cu adîncă durere anunțăm decesul celei ce a fost MACEAN MARIA, înmormintarea va avea loc la Cimitirul din Micălaca, miercuri orele 17 de la capela. Dormi în pace. Familia Măcean Mircea și Cornel. (18902)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic și străbunic ZSIROS IOSIF, în vîrstă de 77 ani. Înmormintarea va avea loc, azi 1 septembrie la cimitirul POMENIREA, la orele 14. Familia îndoliată. (18927)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, bunică, și cumnată BOGAT FLORICA. Înmormintarea, azi, la Cimitirul din Micălaca, orele 16. Familia îndoliată Fador. (18912)

IERI • AZI • MIINE

LA 99 DE ANI. Aniversarea la 1 septembrie a Zilei Jandarmeriei, găsește personalul trupelor de jandarmi hotărât să slujească interesele popoului și ale statului de drept, pentru apărarea valorilor naționale, a libertății, democrației, independenței și integrității teritoriale, fiind gata oricând ca alături de celelalte forțe legitime, să formeze scutul de apărare al țării împotriva pericolelor din afară și a dezordinilor dinăuntru —, ne transmite dl. mr. Kiș Alexandru Gheorghe, comandantul Batalionului de Jandarmi Arad. Eforturile noastre se conjugă acum, pentru a fi mai mult decât o instituție, pentru a ajunge la sufletele oamenilor într-o relație de bună credință și cu lubrifiere de dreptate. În această zi solemnă, împreună cu veteranii noștri, vom cinsti ostășește memoria eroilor jandarmi și vom privi cu bărbăție spre viitor, spre centenarul existenței instituției noastre. Până atunci sperăm să se voteze în Parlamentul țării „Legea privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei” în care se va fixa și mai bine acest viitor.

CONCERTUL LUI MICHAEL JACKSON. Aflăm noi amănunte privind concertul pe care superstarul Michael Jackson îl va susține în capitala României: concertul va dura două ore și cincisprezece minute; 30 de copii vor fi selecționați pentru a urca pe scenă alături de marea vedetă; este prima transmisie televizată în direct a unui concert Jackson; deși costul unui bilet este 6.800 lei, este o acțiune nonprofit, cu această ocazie Michael Jackson se va întâlni cu președintele țării și primarul Capitalei și

dorește să vadă... Castelul lui Dracula!

ȚIGARI. Regia autonomă a tutunului anunță că începând de astăzi, țigările românești se vor scumpi cu 75 la sută (cele fără filtru) și 25 la sută (cele cu filtru).

COMPENSAȚII. În urma reducerii subvențiilor la unele produse și servicii, salariile lunare se vor compensa și indexa cu suma de 3.750 lei, iar pensile se vor suplimenta cu 610 lei.

CURSURI. Casa de cultură Eurtici anunță înscrieri la cursurile Universității Populare, începând cu luna septembrie, după cum urmează: dactilografie-secretariat, crotorie femeii, coafură, manicură, cosmetică, ospătari, bucătari, brutari, măcelari, lucrători comerciali, tinichigii, vopsitori auto, lăcătuși mecanici, instalatori, fochiști, tapițeri, tâmplari, inițiere teorie și conducerea autoturismului, inițiere limbi străine, instrumente muzicale (pian), inițiere aranjamente florale, depanare radio-TV, fotoamatori, pictură. Aceste cursuri vin în sprijinul recalcificării profesionale. La absolvire se acordă diplome. Relații suplimentare se pot obține la telefoanele 131 și 288 (Curticii) și 63293 (Arad).

SINEMATOGRAFE: Dacia: „Provocarea” (SUA) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: „Mistuna Ingerilor” (Hong Kong) orele 10 12 14 16 18; Mureșul: Videoproiecție orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: „Vinătorii din preerie în Mexic” (Germania) orele 13 16 19; la grădina de vară: „Pe cuvânt de polițist” (Franța) ora 21; Progressul: „Cascara” (SUA) orele 16 18 20.

TVA. Miine, la ora 23,30, studioul local de televiziune prezintă emisiunea: „Studioul electoral”. În cadrul căreia se prezintă candidații pentru Senat și Camera deputaților propuși de formațiunile politice din județ.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum prognozează d-na Adela Teodorescu Roșca, vremea devine ușor instabilă. Cerul va fi variabil, cu înnoirări mai accentuate în cursul după-amiezii și serii, când se vor semnala ploaie cu caracter de aversă însoțite și de descărcări electrice. Vântul va sufla slab până la moderat, cu intensificări de scurtă durată din sector sud-vestic. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 30-34 grade, iar minimele din cursul nopții vor fi cuprinse între 16 și 20 grade Celsius.

V. FILIP

TELEVIZIUNE

Marți 1 septembrie 1992

TVR

9,05 Jurnal canadian 9,30 Selecțiuni One World Channel 10,00 Filmele emiserii sudice 11,00 40 grade la umbra — emisiune de varietăți 13,05 Emisiune de varietăți 14,00 Jurnal francez 14,30 Aventura (s. canadian) 15,00 Șarpele (s. fr.) 17,00 Știri 17,15 Competiția vieții (r.) 18,15 Rețete culinare 18,40 Curs de franceză 19,00 Jocuri tv 19,30 Știri 20,05 Vacanță în Canada 20,30 Jurnal elvețian 21,00 Corespondent special 22,00 Jurnal francez 22,30 Marii detectivi — Poe 23,25 Convorbiri cu Mitterrand 0,20 Jurnal francez 0,40 Studioul liber.

Poliția ne informează

● ECONOMICA. Poliția, în colaborare cu jandarmii a acționat în parcare Vinga. Au fost aplicate amenzi în valoare de 120 mii lei, s-au confiscat 830 mii lei numerar și mărfuri în valoare de 8202 mii lei.

● „SMEN”. A fost depistat Ioan Dorot, Sintana nr. 22 care, prin sistemul „Smen” (schimbarea bancnotelor) înșelător pe Babl Racoviță din Ghișineu Griș cu 1500 lei.

● PISTOL. Poliția rutieră l-a depistat pe cetățeanul ucrainean Borzan Vladimir Mihailovitch care pe lângă numărul de înmatriculare exprimat la autoturism avea asupra lui și un pistol calibru 8 mm marca Combat (german) și un încărcător cu 4 cartușe.

● BEAV. S-a urcat la volan Valentin Ralschi, 62 ani, salariat la Băile Lipova (I AR 5417). Inevitabilul s-a produs. A accidentat-o grav de Eoredana Olacu, 17 ani, care circula cu bicicleta regulamentar.

● HOTI PRINȘI. Pasca Easton, 32 ani, din Zărând nr. 236, care a furat de la Maria Avram din Cermel, în tren, o geantă cu 60 mii lei. ● Florin Elingurar, 20 ani, Șepreș 232. A spart locuința Emiliei Elingurar din Mișca și a furat bunuri în valoare de 17 mii lei.

● INCENDII. În noaptea de 27-28 august pe pășunea din Zărând a izbucnit un incendiu. A ars iarba uscată de pe circa 20 ha și 3 ha păpuriș. Incendiu a fost stins de muncitorii de la Agromec. ● Alt incendiu la ferma viticolă

Barața. A ars via de pe circa 8 hectare cu aproximativ 20-25 tone struguri. A fost stins de pompierii militari din Arad și cetățenii din vie. ● A ars, la Hălmgiau, în porție de 50 la sută un autocar polonez. N-au fost victime. ● Incendiu și la grajdul asociației „Spicul” Covășint, Paguba — 1,150 mii lei. A fost stins de pompieri.

● INCREDIBIL. Simbătaș cțiva cetățeni au trecut fraudulos din Ungaria în România cu un autoturism în zona Sînmartin. Prin violență au luat de la Asociația agricolă „Optima” o căruță, cu dolca, au abandonat autoturismul și s-au întors înapoi în Ungaria.

● ACCIDENT GRAV. Cetățeanul srb Brancovici Tomislav, 60 ani, a accidentat grav, cu autoturismul, în Arad, pe Ioan Cotuna, 7 ani. A fost prins în apropiere de PGTF Nădlac.

● SINUCIDERI. S-a sinucis prin spânzurare la domiciliul său din Pecica nr. 1551 Floare Bercea de 63 ani.

● STUPID. A fost găsit decedat, cu arsuri la cap, miini și picioare Gheorghe Cosma, 78 ani din Gurahonț 196. Se presupune că a dat foc la iarbă și a fost cuprins de foc.

● TRAGEDIE. Au fost pescuite din Mureș, în amonte de restaurantul Zori de zi, două cadavre neidentificate: un bărbat de 32-35 ani și o fetiță de 5-6 ani. Se pare că sînt un tată și fiica, din cartierul Alfa.

In direct cu

urmare din pagina 1

produse cu abateri față de caracteristicile declarate. De exemplu, „Romagra” a cumpărat bere „Molson” canadiană care, la probele de laborator n-a confirmat buletinul de analiză al producătorului, volumele alcoolice fiind mai mici.

— Ce credeți că ar fi de făcut?

— O dată, cum am spus, se impune o lege pentru protecția consumatorului. Apoi, la noi există o criză de produse, în ciuda a ceea ce „se vede”. Aceleași produse turcești găsești în toate magazinele. Or, în străinătate, asociațiile de protecție a consumatorilor și preocupările pentru calitate au apărut în momentul abundenței de produse...

— Sigur că toate aspectele legate de calitate sînt importante. Aș vrea însă să vă referiți în continuare la produsele de folosință îndelungată și la termenele de garanție aferente. Tocmai pentru că aceste produse au devenit foarte scumpe...

— Este adevărat că sînt scumpe și, din punct de vedere calitativ, nu justifică banii dați pe ele. Mă refer la televizoare color, combine frigorifice, frigider, radiocasetofoane etc. Celor din import li se asigură o garanție mică în raport cu standardele noastre. Veremenul de garanție este și pentru produsele de import, cel puțin tot atît cît este stabilit la cele indigene. În plus, „s-a rupt” lanțul de

service. Degeaba dai termen de garanție, dacă nu asiguri și service-ul. Și, de obicei, așa se întâmplă. Iar service-ul, la rîndul lui, ar trebui să dea și el termen de garanție pentru reparațiile efectuate.

— Care este minimul de garanție prevăzut în standardele noastre pentru produse nou-cumpărate?

— Un an pentru produse electronice și șase luni pentru cele electromecanice, la care toată lumea trebuie să asalteze. Clientii ar trebui să refuze o garanție mai mică. Din păcate, nici aici produsele nu abundă, așa că omul plătește din buzunarul propriu lipsa de calitate. Nici produsele românești nu fac excepție. Pentru ceasuri, de pildă, fabrica nu mai asigură garanția. În schimb, unitățile care repară ceasuri acordă garanție pentru reparații. În ce privește service-ul, aș vrea să atrag atenția asupra unui lucru care poate deveni grav: problema reviziilor generale la lifturi. În condițiile în care oamenii și-au cumpărat apartamentele, lifturile au devenit proprietatea asociațiilor de locatari. Or, acestea nu știu că, după revizia generală, trebuie să ceară declarația de conformitate care să ateste calitatea, aceasta fiind un document juridic. Dacă liftul se defectează sau se întâmplă un accident, numai pe baza acestei declarații societatea care a făcut revizia poate fi dată în judecată și pot fi cerute daune.

— Vă mulțumesc!

Propuneri de candidaturi

urmare din pagina 1

Vrenți Gheorgari, Horia Lupu.

FRONTUL DEMOCRAT AL SALVĂRII NAȚIONALE. SENAT: Spiridon Groza, Ion Baboș, Petre Toma, Nicoră Greș, Vasile Moldovan. CAMERA DEPUTAȚILOR: Teodor Jurcă, Dumitru Giurăscu, Traian Biriș, Cornel Iardec, Sorin Stan, Gheorghe Dima, Traian Duma, Nicolae Bupșan, Ioan Miclăuș.

PARTIDUL UNITĂȚII NAȚIONALE ROMÂNE. SENAT: Virgil Duma, Wiberiu Danclu, Laurențiu Petrache. CAMERA DEPUTAȚILOR: Emil Roman, Ioan Moș, Octavian Zurbău, Ioan Mariș, Mircea Florea, Ioan Pinte, Ion Popa.

FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE. SENAT: Crefu Ioan, Cira Octavian, Radu Silviu Mihai, Dima Traian. CAMERA DEPUTAȚILOR: Dragomir Nelu Aristide, Țârnea Marta Nora, Petrescu Doru Ioan, Momir Dorina Hermina, Păcuray Ioan, Bănățean Gheorghe, Faur Mariana Hortenzia, Aleonte Dumitru, Stanciu Cornel Ionel.

PARTIDUL UNITĂȚII SOCIAL-DEMOCRATE. SENAT: Roman Silviu Mircea, Jdira Ionel, Stănuț Simion. GA-

BERA DEPUTAȚILOR: Bercea Petru Ioan, Vegheș Vasile, Bolojan Dumitru, Constantin Alexandru, Albu Mihai, Daraban Mihai, Hirje Ioan. PARTIDUL REPUBLICAN DE UNITATE A ROMÂNIEI. SENAT: Viorel Cornel Ilie.

CONVENȚIA SOLIDARITĂȚII SOCIALE. SENAT: Petru Junățate, Teodor Tarag, Gabriel Gola. CAMERA DEPUTAȚILOR: Radu Giorobolu, Dorel Ilie Gherman, Viorel Omuș, Constantin Iordăchescu, Octavian Alexa, Wiberiu Aldea, Silviu Virgil Cucui.

FORUMUL DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN ROMÂNIA. CAMERA DEPUTAȚILOR: Hilbert Emerio, Warg Helmut.

PARTIDUL SOCIALIST AL MUNCII. SENAT: Teodor Pătrăuță, Ioan Murărcanș. CAMERA DEPUTAȚILOR: Myrela Groza, Vasile Herbel, Ioan Mocanu, Florin Remetan, Dumitru Marinescu.

FRONTUL DEMOCRAT ROMÂN. SENAT: Lupșea Vasile. CAMERA DEPUTAȚILOR: Sîrb Zorel Nicoară.

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ DIN ROMÂNIA. SENAT: Ioan Alexandru, Voicu Radu Boscaiu, Ovidiu Marius Virgil Olariu, Gheorghe Boc, Nicolai Marin. GAME-

RA DEPUTAȚILOR: Nicolae Alexandrescu, Emil Livius Nicolae Putin, Ion Hui, Dan Mircea Otulescu, Ion Bold, Gheorghe Petru Laszlo, Mircea Voineagu, Gheorghe Sana, Gheorghe Costea. SOLIDARITATEA NAȚIONALĂ DEMOCRATĂ. CAMERA DEPUTAȚILOR: Gheorghe Pastor, Marian Pisiceanu. UNIUNEA DEMOCRATICĂ A SÎRBILOR ȘI CARĂȘOVENILOR DIN ROMÂNIA. CAMERA DEPUTAȚILOR: Simion Jarco, Ilia Puțici, Ivan Silaschi.

NOUL PARTID LIBERAL. SENAT: Mircea Gheorghe Henț, Petrică Moga. CAMERA DEPUTAȚILOR: Caius Mihai Parpală, Rovin Lazea Petrușe, Constantin Nicolae Zăhul, Gheorghe Ostoiaș.

PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT TRADITIONAL. SENAT: Ilie Cerna, Stelian Mihai, Alexandru Toth. CAMERA DEPUTAȚILOR: Pasca Bogdan, Ioan Curtuțiu, Sabbin Popa, George Răcaru, Ulpuiu Țapoș, Horia Crișan, Mircea Valea.

PARTIDUL PENTRU CINSTIREA EROILOR REVOLUȚIEI ȘI SALVARE NAȚIONALĂ. SENAT: Petru Jucu. CAMERA DEPUTAȚILOR: Maranda Stăncioară.

PARTIDUL ROMILOR. SENAT: Crăciun Dimitrie. CAMERA DEPUTAȚILOR: Co-

urmare din pagina 1

Actualitatea lanului

cărora cerea drepturi egale pentru noi (românii) sau moarte. În numele acestor idei refuză cinstirea ce i se face la Viena: „Am luptat pentru țară și națiune, nu pentru decorații. Să se dea mai întâi națiunii drepturile promise și atunci voui primi, altfel nu”. Guvernauții au încercat să-l

reciștice oferindu-i putere, grade militare, bani, pensie etc., dar el a refuzat totul.

De aceea a rămas în conștiința noastră ca un erou, ca un martir, omagiat la un secol cu aceeași frenezie. Nu lângă cel ce se înghesuie la putere și la bogății minai de interese străine de neam și țară, ne este locul, ci lângă idealurile pentru care a luptat, a lucrat și și-a jertfit cei mai frumoși ani ai vieții, crâșorul Ianu și generația sa. În lumea frământată din această parte a Europei, în fața asaltului iredentist, a unor politicieni care, în numele intereselor partizane, au scos țara la mezat, atitudinea Ianului și a ideilor sale sînt de necontestat. Ne dau forță, încredere în viitor prin promovarea interesului suprem al nației.

Semănători de țară, culegători de rod!

Voiam

candidații unui partid de centru, partid de echilibru

PARTIDUL DEMOCRAT AGRAR DIN ROMÂNIA

P PIINE SI PROSPERITATE

D DREPTATE SI DEMOCRATIE

A ADEVAR SI ARMONIE

R RATIUNE SI REFORMA

voiam semnul

„Secetă“ la etajele superioare

Caniculă și, firesc, volumul de apă consumat crește; nu numai pentru răcorirea trupului ci, mai cu seamă, pentru udat grădini, spații verzi etc. În consecință, pe la etajele superioare e „secetă“ de apă rece, dar există din belșug apă caldă. Administratorul blo-

cului A, colonia UTA, Pavel Ciurdaru, propune modificarea proporției, chiar cu modificarea orarului de apă caldă. Noi zicem altfel: să fie apă rece peste tot, că se poate! Ge părere are Primăria și Regia de apă?

Bancnote de 5 000 lei false

Au apărut pe piață bancnote de 5000 lei false. Cum pot fi identificate? De lipsește firul de control, hirtia este de calitate inferioară (cerată), iar culorile țersse. Portretul lui Avram Iancu, în filigran, este conturat puternic. Aten-

ție, deci, când primiți o bancnotă de 5000 lei!

Bancnote de 1000 și 500 lei false încă n-au apărut, dar nu e prea târziu. Verificați cu grijă toate bancnotele, altfel riscați să fiți păcăliți. Escroci s-au înmulțit ca ciupercile!

Se distrează băieții...

... și de vară pînă-n seară. Și mai ales noaptea. Că nu-l mai deranjează nimeni. Și pe strand e liniște. După ora 3 a.m. se aud doar greierii. A-dică s-ar auzi ei dacă ar țîrli cu vreo 100-200 de decibeli mai tare. Să acopere wații boxelor.

lei, îți poți dopuri în urechi și perna în cap și încerci să dormi. Dacă nu merge schema tești pe balcon la o țigară și te gîndești ce-l spuși șefului dimineața când îți va zăra „discret“ ceasul. Ce o să te creadă dacă-l spuși că ai chefuit prin reprezentanți pe strand? Să fim serioși! Mai încet copii, sau invitați totă Micălaica în chef. Dacă-i bați, chef să fie! Dar să știm și noi,

DORU SAVA

In atenția cititorilor I

Vreți să fiți bine informați? Doriți să economisiți timp și să nu pierdeți nici un număr al ziarului nostru? Abonați-vă la cotidianul independent „Adevărul” Arad!

Prețul unui abonament este de 210 Lei.
Citind zilnic ziarul nostru veți cunoaște permanent pulsul vieții cotidiene. Azi, almenoi nu mai poate trăi dincolo de evenimentele.

Abonați-vă la ziarul „Adevărul”, un ziar în slujba dv. a acțiunilor!

SCGA TEHNOMETALICA ARAD
Str. Andrei Șaguna nr. 81-85

EXECUTA

pentru societăți comerciale și persoane fizice:

- reconstrucții piese și subansamble auto.
- diverse prelucrări mecanice (unicate, serie mică).
- confecții și reparații scule și dispozitive.

Informații la telefon 19570, 17480 Int. 54. (2103)

Gherasim Domide — memorandist

Eupta pentru libertate și unitate națională a primit noi dimensiuni la sfârșitul secolului trecut, prin mișcarea memorandistă, care se constituie în cea mai importantă acțiune social-politică a românilor din Transilvania. În fruntea acestei mișcări s-au aflat Ioan Rațiu, Vasile Lucaciu, Gh. Pop de Băsești, I. Gorgolian, Gherasim Domide etc.

Prelungind peste timp rezonanța bărbăților străbuni, Gherasim Domide a dovedit însuși înăscute de luptător și om politic, iar alături de Vasile Lucaciu, a fost cel mai hotărât memorandist, provenit din generațiile de țărani din străvechea Rodnă. Ca membru al Comitetului Național al Partidului Național Român din Transilvania, se implică de la început, cu toată ființa sa, în numeroase acțiuni organizate pe frontul luptei naționale, avînd în vedere și colaborarea cu frații de dincolo de Carpați.

O dată redactat și tipărit textul MEMORANDUMULUI, Gherasim Domide îl difuzează în rîndul românilor transilvăneni, pregătindu-l să înțeleagă și să susțină cu tărie demersurile pentru revendicările politice, economice, sociale și culturale. De asemenea, a luat parte la ședințele istorice din 25-26 martie 1892 ale Partidului Național Român din Transilvania, care au pus în aplicare hotărîrea partidului din luna mai, 1887, cînd s-a hotărât înaintarea MEMORANDUMULUI Cîrții de la Viena. Apoi, a făcut parte din delegația celor trei sute de fruntași români ce au plecat spre a-l înainta împăratului.

În procesul memorandiștilor, Gherasim Domide a dovedit o exemplară atitudine de statornicie în crezul său politic și în dreptatea poporului român. S-a purtat cu multă demnitate, devenind acuzator atunci cînd a spus: „Eu am înțeles întrebarea pusă de instanță și declar că nu voi răspunde la nici o întrebare, pînă atînci cînd instanța nu va adresa și redacta procesul verbal în limba noastră maternă!”

A fost condamnat la doi ani și jumătate de temniță, iar Nicolae Iorga spunea că

cel „care cu voie bună mergea și la bucuria și la petrecerea altora și la slujbă, la muncă, la luptă — același fu și cînd se îndrepta la martiriul său”.

Îșind din închisoare, Gherasim Domide își continuă lupta pentru apărarea drepturilor naționale ale românilor ardeleni, fiind în legătură cu toți luptătorii patrioți. Astfel, în 1902 îl găsim președinte al Comitetului de organizare a Adunării generale a Societății pentru crearea unui fond de teatru român, ținută în 7-8 septembrie 1902, la Bistrița. În această calitate i se adresează prin scrisori Vasile Goldiș, Nicolae Petra-Petrescu, Iosif Blaga și Iosif Vulcan.

„Vă încunostințez că eu încă voi participa la Adunarea generală a Societății pentru crearea unui fond de teatru român, în Bistrița” — îi scrie la 2 septembrie 1902 Vasile Goldiș, iar Nicolae Petra-Petrescu, în scrisoarea ce l-o expediază în 30 august 1902, îi spunea: „Te rog a lua notă că voi participa și eu la Adunarea fondului de teatru Bistrița are nume bun în părțile noastre”.

Dacă cel doi țîr anunțau doar prezența la acel eveniment, Iosif Vulcan îi solicita, prin scrisoarea din 9 august 1902, să-l „informeze despre dispozițiile făcute în interesul acestei adunări”, iar prin rîndurile expediate în 20 august 1902, își exprimă părerea privind organizarea adunării: „Programul ce mi-ai comunicat, ne indică pregătiri frumoase!”.

După terminarea adunării, Iosif Vulcan îi scrie memorandistului Gherasim Domide (protopop de Bistrița): „Uzez de primele momente libere spre a vă aduce tributul stimei și al recunoștinței mele pentru marile servicii ce atî adus Societății pentru crearea unui fond de teatru românesc, cu ocazia Adunării generale de la Bistrița”.

Sînt toate acestea dovezi incontestabile de fierbinte patriotism, manifestat de-a lungul unei vieți exemplare de luptător național, pentru care i se cuvine omagiuul nostru, acum la un secol de la mișcarea memorandiștilor.

JULIAN NEGRILA

MAPAMOND

● Iugoslavia nu va fi exclusă din mișcarea de realiniere pînă cînd Națiunile Unite nu vor decide asupra statutului noului stat iugoslav (Serbia și Muntenegru), a anunțat ministrul indonezian al afacerilor externe, la reuniunea șefilor diplomaților din țările nealiniate, organizată la Djakarta, înaintea „Sommet“-ului mișcării, care va începe la 1 septembrie.

● In pofida acordurilor de la Londra, Saralevo a fost din nou teatrul luptelor între forțele sîrbe și musulmane, din cauza aceasta fiind oprît și un nou convoi ONU cu ajutoare umanitare.

● Președintele Saddam Hussein a declarat că Irakului trebuie să fie pregătit pentru a dejuca un „complot”

al Statelor Unite și aliaților lor care au ca obiectiv destrămarea țării.

● Irakul s-a forțat să părăsindă în zona de excludere aeriană impusă în spațiul său aerian de SUA, Anglia și Franța și, drept urmare, forțele aeriene ale acestora s-ar putea să efectueze mai puține zboruri peste respectiva regiune.

● În orașul german Cottbus au avut loc duminică seara tirzi noi cloeniri între forțele de ordine și circa 150 de demonstranți care scandau lozinci rasiste și încercau să atace un cămin pentru străini.

Chișinău: „Limba noastră cea română”

Cu prilejul Sărbătorii naționale „Limba noastră cea română”, care este marcată în Republica Moldova la 31 august, acum fiind vorba de cea de-a treia aniversare a adopțării limbii române ca limbă de stat în republică, președintele Mircea Snegur a roștit o cuvîntare la postul de radio și televiziune.

„În suita evenimentelor ce au schimbat temeinic destinul Moldovei, încetăținirea oficială a limbii române drept limbă de stat are semnificații cu adevărat istorice. În ultima instanță, tocmai mișcarea pentru decolonizarea limbii materne a accelerat lupta pentru eliberare națională, pentru independență și progres”, a spus președintele Snegur. 31 august, a adăugat el, a

marcat în mod obiectiv începutul unei epoci: Moldova nu mai putea fi reținută în imperiu, nu mai putea fi sovietică, nici socialistă; ea a pășit pe făgașul revenirii la moștenirea istorică, a incluzerii în circuitul valorilor democratice universale.”

În continuare, președintele Snegur a apreciat: „In acele zile de august s-a produs prima lovitură serioasă aplicată regimului totalitar și colonial împus poporului nostru de ideologia comunistă”.

„Pentru prima dată în istoria noastră postbelică au fost adoptate documente de stat ce veneau să restabilească demnitatea poporului nostru umilit și înjosit în cele mai sensibile expresii ale ființei sale — limba, alfabetul, adevărul istoric.

La 31 august a început un proces anevoios de repunere în drepturi a poporului înșuși, proces ce continuă și azi pentru succesul cărui mai avem de luptat”.

Semnificația zilei de 31 august depășește cadrul lingvistic sau semnificația culturală, fiind vorba de un apel al întregului popor, care — a spus M. Snegur — „m-a îmbărbătat întotdeauna și pe mine, dîndu-mi puteri chiar și în cele mai grele clipe”.

Decretarea limbii de stat și alegerile parlamentare din februarie 1990 „au constituit două mari semne că poporul este gata de autodeterminare. Își vede rostul existenței într-un stat integrat cu drepturi și obligații egale în comunitatea mondială”.

acces eliberată de Intreprinderea Libertatea pe numele Vinze Irina. O declar nulă. (18206) ● Pierdut legitimație ajutoare handicapat neuro-motor pe numele Mrarovatz Ană. O declar nulă. (18221) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de FERONERIA SA pe numele Sebastyan Carol. O declar nulă. (18375) ● Pierdut legitimație de acces eli-

berată de UTA pe numele Ardelean Dumitru. O declar nulă. (18410)

S-a pierdut carnetul de CEC cu limită de sumă, conținînd filele de la numărul 953818 la 953827, pe care le declarăm anule, eliberate pentru SCCA „ARTA METESUGARILOI”. (18834)

mica publicitate

urmare din pagina 6

8 pierderi

● Pierdut legitimație de